

Μεϊμαράκης: Πολιτικός τυχοδιωκτισμός οι πρόωρες εκλογές

Οι εκλογές θα μας οδηγήσουν πίσω στο 2010, υποστηρίζει μεταξύ άλλων ο πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας, Ευάγγελος Μεϊμαράκης, μιλώντας στο ραδιοφωνικό σταθμό «Παραπολιτικά 90,1».

Οπως καταγγέλλει, ο Πρωθυπουργός επιδιώκει να λύσει ένα εσωκομματικό πρόβλημα, δυναμιτίζοντας την πορεία της χώρας. «Σκέφτεται ότι θα κάνω εκλογές, θα είμαι πάλι πρώτος, θα περιορίσω τους αντάρτες, θα αλλάξω την Κωσταντοπούλου, και αν βγουν οι ΑΝΕΛ θα ξανακάνω κυβέρνηση με τους ΑΝΕΛ αλλιώς με κάποιον άλλο» επισημαίνει χαρακτηριστικά Ευάγγελος Μεϊμαράκης.

«Είναι μεγάλος πολιτικός τυχοδιωκτισμός για να λύσεις ένα εσωκομματικό, προσωπικό πρόβλημα να προσφύγεις στο λαό εις γνώση σου ότι θα χρειαστείς και άλλα επώδυνα μέτρα» τονίζει εν συνεχεία. Σύμφωνα με τον ίδιο,

οι εκλογές σημαίνουν νέο μνημόνιο, καθώς η οικονομία θα επιδεινωθεί εκ νέου, αναγκάζοντας τους δανειστές να επιβάλλουν νέα μέτρα λιτότητας, τα οποία θα «φορτωθούν» στην πλάτη των Ελλήνων φορολογουμένων.

«Θα χαθεί πολύτιμος χρόνος» συνεχίζει, υπερθεματίζοντας ότι «όποιος και να έρθει στην κυβέρνηση θα αντιμετωπίσει τεράστια προβλήματα για να μπορέσει η οικονομία να πάρει μπροστά». «Θα αντιμετωπίσουμε ένα σκηνικό παρόμοιο με αυτό του 2010» προειδοποιεί χαρακτηριστικά. «Οι υπουργοί της κυβέρνησης με την εκλογολογία δημιουργούν ασάθεια» επισημαίνει καταλήγοντας ο πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας.



Σκουρλέτης - Κουρουμπλής: Επιβεβλημένες οι πρόωρες εκλογές

Την εκτίμηση ότι η πρόωρη προσφυγή στις κάλπες είναι επιβεβλημένη εξέφρασαν την Δευτέρα με δηλώσεις τους προς μέσα ενημέρωσης τόσο ο υπουργός Παραγωγικής Ανασυγκρότησης Πάνος Σκουρλέτης όσο και ο υπουργός Υγείας Παναγιώτης Κουρουμπλής.



«Ακριβώς για τον λόγο της πολιτικής σταθερότητας είναι επιβεβλημένες οι εκλογές», ανέφερε συγκεκριμένα ο κ. Σκουρλέτης σε δηλώσεις του στον ΣΚΑΙ και πρόσθεσε πως «με δεδομένα τα προβλήματα στην κυβερνητική πλειοψηφία, μόνο ως σταθερή δεν μπορεί να χαρακτηριστεί η σημερινή εικόνα».

Ερωτηθείς σχετικά με το πότε εκτιμά πως θα στηθούν κάλπες ο υπουργός απάντησε: «Αν δεν βλέπουμε στο ορατό μέλλον, σε ένα σύντομο χρονικό ορίζοντα, τότε η ασάθεια θα είναι αυτό που θα χαρακτηρίζει τις εξελίξεις».

«Ακόμη κι αν η κυβέρνηση λάβει ψήφο εμπι-

στοσύνης, οι εκλογές είναι η μοναδική λύση που θα πρέπει να προκριθεί για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα που αντιμετωπίζει η κυβέρνηση και ο ΣΥΡΙΖΑ», υπογράμμισε, από την πλευρά του, ο Π. Κουρουμπλής, μιλώντας στον ραδιοσταθμό «Βήμα 99,5».

«Είναι αναγκαίο να υπάρξουν διαδικασίες, μετά από τις εξελίξεις στο εσωτερικό του κόμματος, άρα η ψήφος εμπιστοσύνης κινείται προς αυτήν την κατεύθυνση. Ωστόσο, η διαδικασία αυτή πρέπει σε κάθε περίπτωση να οδηγήσει στην ανανέωση της εντολής που έχει η κυβέρνηση από τους πολίτες», επισήμανε - μεταξύ άλλων - ο υπουργός Υγείας.

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

